
Referat af generalforsamling i Karlslunde Esport 
Generalforsamlingen blev afholdt 19. marts 2025 kl. 19:00 i mødelokalet hos Petanque/tennis. 

Der var 10 fremmødte: 

Jes Mølbak, Jesper Hørning, Lars Sodemann, Dennis Lindegaard Schou, Vibeke Lindegaard Schou, 
Martin Langelund, Louise Ougaard, David Vestbjerg, Niklas Bøggild og Susan Sølberg. 

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere 
Dirigent: Jes; Referent Jesper; Stemmetællere finder vi ud af efter behov 
Jes bød herefter formelt velkommen og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt med mindst 14 dages varsel. 
 

2. Bestyrelsens beretning 
Jes aflagde på vegne af bestyrelsen sin (i denne omgang) sidste beretning. En meget fin 
gennemgang af foreningens aktiviteter og resultater gennem året. Endnu et succesfuldt år. Jes 
sluttede af med at takke af som formand og takke alle, som har bidraget til foreningen gennem 
årene – herunder også foreningens samarbejdspartnere i KIF og blandt hallens personale. 
 
Beretningen ligger som separat pdf under navnet: Formandsberetning 24_25  
 

3. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 
Kasserer Lars startede med at orientere omkring den afgåede bogholder i hovedforeningen. 
Mangler i bogføringen hos bogholderen har medført, at det præsenterede regnskab er et 
”kvalificeret udkast” / ”bedste bud”, som Lars dog siger er af en sådan kvalitet, at han kan stå 
inde for det. Der kan dog komme små justeringer. 
Foreningen har ikke haft sponsorindtægter i 2024, men til gengæld har vi haft succes med at 
søge tilskud hos fonde og hos kommunen. Således har vi kunnet foretage investeringer i nyt 
udstyr og flere setups. 
En træner er begyndt at få løn, hvor vi normalt afregner vores træner med de lovlige skattefrie 
godtgørelser. 
Vores ”almindelige” drift løber fint rundt, men investeringerne i årets løb har gjort, at vi kommer 
ud med et mindre underskud på omkring 12.500 kr., mens vi fortsat har en likvid kapital på 
cirka 72.000 kr. 
Regnskabet blev godkendt. 
 

4. Indkomne forslag 
Der var ingen. 
 

5. Forslag til handlingsplan / aktiviteter 
Der var intet under dette punkt. 
 

6. Godkendelse af budget og kontingent 
Bestyrelsen foreslår at vi fortsætter med uændret ”standard” kontingent (to træninger af to 
timer pr. uge) på 1.100 kr. pr. halvår. 



Derudover indstilles til at foreningen kan niveau dele kontingent satsen, således at vi har den 
faste grundsats på 1100, men derudover har mulighed for at lave en mellemsats og en 
elite/talent sats på 2300 kr.  
Vi ønsker fortsat at kunne reducere kontingent for evt. hold, der ikke har to træninger pr. uge. 
Der blev ikke fremlagt et egentligt budget, men på baggrund af det tidligere præsenterede 
materiale blev budget og kontingent godkendt. 
 

7. Valg af bestyrelse og suppleanter: 
Formand: Louise Ougaard 
Bestyrelsesmedlem: Niklas Bøggild 
Bestyrelsessuppleant: David Vestbjerg 
Bestyrelsessuppleant: Susan Sølberg 
 

8. Valg af revisor 
Revisor: Martin Langelund 
 
 

9. Eventuelt 
Louise startede med at bede om ordet. Hun holdt en kort tale for at takke afgående formand 
Jes for indsatsen gennem årene. Jes var med til at starte foreningen tilbage i 2019 og har været 
en utrættelig ressource i foreningen indtil nu, hvor han afgår og vil ”følge med fra sidelinjen”. 
Louise fortsatte med at fortælle, hvad der driver hende, og det er at skabe fællesskaber både 
blandt de unge men også blandt forældrene. Louise mener også, at mange af de unge i 
esporten ikke får den anerkendelse og støtte, de fortjener på lige fod med andre idrætsudøvere. 
Hun er opmærksom på, at hun ikke kan (og ønsker heller ikke at) drive foreningen alene. Louise 
ser det derfor som sin opgave at tiltrække engagerede og kompetente forældre, som kan være 
med til at drive foreningen fremad, så den kan fortsætte den organiske vækst. 
 
Herefter blev der stillet spørgsmål til, om vores medlemmer har adgang til fitnesscenteret, og 
det har de ikke. Der var en kort drøftelse om, hvad det kræver ift. ressourcer og om/hvordan det 
kan lade sig gøre, samt hvad det vil betyde for vores medlemmer. 
 
Der blev spurgt omkring hvad CS gør for at tiltrække nye medlemmer. Meget har været prøvet – 
herunder diverse opslag på flere sociale medier, hvilket har haft begrænset effekt. Det bedste 
er ”mund til øre” hvor et medlem tiltrækker venner, bekendte eller personer, de har spillet med 
online eller på anden måde har forbindelse til. 
 
Længden på ventelisten i Fortnite var aftenens sidste emne, og Louise kunne stolt fortælle, at 
der p.t. ”kun” er 39 unge mennesker på venteliste, hvoraf langt de fleste er relativt nye til spillet. 
 
Generalforsamlingen afsluttedes ca. kl. 20:15 i god ro og orden. 


